
4

Pionýr, z.s. - PS „Klub dětí“ Dobrovice
Prázdniny nám opět utekly jak voda a s nimi i náš oblíbený 

stanový tábor v Ledcích. Tentokrát jsme se na 14 dní ocitli v pří-
bězích Julese Verna. Měli jsme možnost poznat mnohé z vyná-
lezů, o kterých ve své knize píše, a poznat hrdiny jeho příběhů. 
Prostřednictvím zábavných úkolů a soutěží jsme cestovali ko-
lem světa s W. Fogem, letěli v balonu s profesorem Fergusso-
nem, navštívili Ocelové město, v  ponorce Nautilus kapitána 
Nema se vydali na cestu 20 000 mil pod mořem a s profesorem 
Lidenbockem se podívali téměř do středu Země. V táborovém 
programu nechyběly hry u vody a plavba na raftech a paddle-
boardech, poznávání přírody, noční hry, střelba ze vzducho-
vek a  z  luku, turnaje, zpívání u  táboráku bez táboráku (velké 
sucho), diskotéka a  celodenní výlet do oblíbeného Mirakula. 
Každou volnou chvilku jsme vyplnili hraním deskových, karet-
ních a míčových her. Překvapením  pro všechny byla návštěva 
sanitky, která za námi přijela až do ledeckého lesa a její posádka 
nám pověděla o své náročné práci. Velkým zážitkem bylo také 
pozvání na prohlídku chovu papoušků.
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Revitalizace farní zahrady

V  dubnu byla zahájena II. etapa revitalizace farní zahrady.
K  dnešnímu dni byly provedeny výsadby dřevin a  keřů, 

úpravy zpevněných ploch, umístěny houpačky, herní prvky a je 
dokončován domeček na stromě a pergola s dřevěnou terasou.

Realizace projektu by měla být ukončena v  září 2023.

Revitalizace Švermových sadů v Dobrovici

Koncem června 2023 převzalo město Dobrovice téměř do-
končené dílo projektu Revitalizace Švermových sadů v Dobro-
vici. Projekt byl realizován  za finančního přispění Nadačního 
fondu ŠKODA AUTO.

V současné době probíhá dokončování nedodělků a jednání 
se zhotovitelskou firmou o nápravě zjištěných závad. 

Na jaře 2024 uvidíme v jaké kondici jsou dřeviny a ostatní 
nově vysazené keře.

Realizací tohoto projektu byla vytvořena další veřejně pří-
stupná plocha, kterou lze využít jak k odpočinku, tak ke sportu.

Děkujeme za trpělivost během průběhu stavebních prací.
Lenka Bartoňová, referent ŽP a OH

Dva táborové týdny ve stanech mezi kamarády jsou za námi 
a velké poděkování opět patří všem dospělákům v čele s Honzou 
Kovaříkem, kteří je pro nás připravili. Moc děkujeme týmu naší 
táborové kuchyně, M. Rigóové a  H. Sládkové, za péči o  naše 
žaludky a H. Horákové, která nad námi bděla jako zdravotník 
akce. Za odvoz táborového materiálu děkujeme J. Horehleďovi 
a  P. Šilhavému. Za podporu (finanční či věcnou, malou i  vel-
kou) děkujeme městu Dobrovice a firmám: Tereos TTD, truco-
nneXion, a.s., prádelna Pradlenka MB, Agrofarma Týnec s.r.o, 
VaK Mladá Boleslav.

Přejeme pohodový zbytek léta. Koncem září se těšíme na se-
tkání v našich oddílech (Ťápoty, florbal …).

Mgr. Hana Šilhavá, vedoucí PS


